



Crna Gora

*JU Centar za socijalni rad za
Opštinu Danilovgrad*

Broj : 08-539
Danilovgrad, 16.03.2020. godine

OBAVJEŠTENJE

Poštovani građani i korisnici JU Centra za socijalni rad za Opštinu Danilovgrad,

Shodno Naredbi o sprovođenju mjera za sprječavanje infekcije izazvane novim koronavirusom („Službeni list Crne Gore” broj 14/20) koju je donijelo Ministarstvo zdravlja u cilju preduzimanja privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa i preporukama za sprječavanje unošenja zaraznih bolesti u zemlju obavještavamo vas da će JU Centar za socijalni rad za Opštinu Danilovgrad rad sa strankama obavljati radnim danima u periodu od 09 do 12 časova.

U periodu trajanja pomenute naredbe JU Centar za socijalni rad će obezbijediti kontrolisani proces rada i rotirajuća dežurstva, a građanima će tokom 24 časa biti dostupan dežurni telefon broj 067 255 192 na koji će se javljati stručni radnik i pružati sve nepohodne informacije iz oblasti socijalne i dječje zaštite.

U cilju očuvanja janog zdravlja, molimo korisnike da u prostorije Centra ulaze samo u hitnim slučajevima.

Apelujemo na sve korisnike da, ukoliko su u mogućnosti, svoje zahtjeve, molbe ili drugu dokumentaciju upućuju putem elektronske pošte na e-mail danilovgrad.czsr@czsr.me, kako bi zaštitili zdravlje građana i smanjili mogućnost širenja bolesti.

Za usluge koje pruža Centar, a koje zahtijevaju lično prisustvo, uvodi se korigovani režim ulaska i boravka, pa će u prijemnu kancelariju ulaziti samo po jedan korisnik.

Ujedno Vas obavještavamo da je Naredbom o dopuni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja izazvane novog koronavirusa („Službeni list Crne Gore” broj 15/20) rad Prvostepene Socijalno-ljekarske komisije obustavljen dok traju privremene mjere.

Takođe, rad Dnevnih boravaka za stare u Danilovgradu i Spužu obustavlja se dok traju privremene mjere.

Sve neophodne informacije, kao i način ostvarivanja prava iz socijalne i dječje zaštite možete dobiti i putem telefona broj 020 812 584.

S poštovanjem,


DIREKTORICA
Maja Luketić